

Мемориал реставрируется

Началась реконструкция мемориала «Воинам-тайгинцам, павшим в боях за Родину в 1941-1945 г.г.». Ремонтные работы проводятся компанией ООО «Новокузнецкмрамор». Предварительные работы начались еще в июне – готовились новые плиты с именами и фамилиями погибших. С 15 августа работы проводятся непосредственно на самом памятнике. На сегодняшний день демонтированы все старые памятные доски.

На восстановление тайгинцы собрали более 500 000 рублей. Все они пошли на предоплату ремонтных работ. Остальная сумма в размере 1 500 000 рублей будет выделена из местного бюджета.

Но не все жители с уважением относятся к памяти павших предков. Как несколько лет назад при предыдущем ремонте памятника, так и сегодня присутствуют попытки вандализма. Дело в том, что в старых плитах присутствовал металл, и их периодически пытались демонтировать и сдать в пункты приёма металла. Сейчас местные вандалы лишатся подобного искушения. Новые плиты сделаны из мрамора, и материальной ценности для любителей быстрой наживы более не представляют.

Ремонтные работы планируется завершить 10 октября текущего года. Именно в этот день исполнится ровно 50 лет с момента установки памятника погибшим воинам-тайгинцам в годы ВОВ.

С. СВЕТЛОВА.

